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Secretaría de Seguridad expone resultados de consultorías en gestión de riesgos a la comunidad en varios sectores de la ciudad.

La Alcaldía del Distrito Metropolitano de Quito, a través de la Secretaría General de Seguridad y la Dirección Metropolitana de Gestión de Riesgos, fomenta una cultura de prevención y respuesta ante eventos adversos naturales y antrópicos mediante socializaciones, capacitaciones, ferias, simulacros y varias actividades en conjunto con la participación de la ciudadanía en distintos sectores de la ciudad.

El fin de semana, los técnicos de gestión de riesgos dialogaron con los moradores de los siguientes barrios: El Comercio, Turubamba Alto, Turubamba Bajo, Solanda etapa 4, El Pedregal, Laderas de San Francisco, Campo Alegre, Miraquito, Cristo Rey No 1, Cristo Rey No. 2, San Vicente de Calderón, y Colinas de Bellavista; cuyo fin fue exponer los resultados de las consultorías en las cuales se determinó el nivel de riesgo en estos sectores. 
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En los próximos días continuarán las reuniones con la comunidad de los barrios involucrados, la difusión de la información y el monitoreo de unidades con mayor afectación. Además, las medidas de mitigación estructurales por subsidencia es decir (asentamientos) que se refieren a: reforzamiento estructural por enchapado, resaneo de fisuras, recimentación, análisis estructural y monitoreo. 

En los barrios El Comercio, Turubamba y Solanda se ha contemplado realizar actividades programadas dentro del “Plan de fortalecimiento de las capacidades en los barrios “, en el que se ejecutará el Taller de “Red de monitores voluntarios”, en  conjunto con personal de la Secretaría General de Seguridad y Gobernabilidad y la Administración Zonal Eloy Alfaro, el levantamiento de información base de las viviendas, taller de inducción a la Gestión de Riesgos (normativas, resiliencia, entre otros), simulacros frente a sismos y talleres de primeros auxilios. 
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